
　　※小数点以下切り捨て等により、回答割合の合計値が100％にならない項目があります。ご了承ください。

　　※年度欄は、1行目…今年度の回答人数、2～４行目…該当年度の回答割合を記載しています。

NO. 評　価　項　目 年度 A B C D 無回答 計
回答人数 231 131 19 9 0 390

R4 59% 34% 5% 2% 0% 100

R3 67% 29% 3% 1% 100

R2 66% 29% 5% 0% 100
回答人数 247 101 32 10 0 390

R4 63% 26% 8% 3% 0% 100

R3 46% 40% 12% 1% 100

R2 46% 39% 13% 1% 100
回答人数 208 130 40 11 1 390

R4 53% 33% 10% 3% 0.3% 100

R3 54% 32% 12% 2% 100

R2 61% 30% 9% 2% 100
回答人数 235 101 44 10 0 390

R4 60% 26% 11% 3% 0% 100

R3 60% 22% 15% 3% 100

R2 61% 30% 8% 1% 100
回答人数 234 136 15 5 0 390

R4 60% 35% 4% 1% 0% 100

R3 60% 34% 5% 1% 100

R2 65% 30% 4% 1% 100
回答人数 247 104 31 8 0 390

R4 63% 27% 8% 2% 0% 100

R3 62% 25% 8% 4% 100

R2 69% 25% 4% 2% 100
回答人数 231 129 22 7 1 390

R4 59% 33% 6% 2% 0.3% 100

R3 63% 30% 6% 1% 100

R2 66% 30% 4% 0% 100
回答人数 193 122 52 23 0 390

R4 49% 31% 13% 6% 0% 100

R3 50% 34% 14% 2% 100

R2 49% 37% 13% 1% 100
回答人数 306 69 12 3 0 390

R4 78% 18% 3% 1% 0% 100

R3 77% 20% 3% 1% 100

R2 82% 16% 1% 1% 100
回答人数 173 121 54 42 0 390

R4 44% 31% 14% 11% 0% 100

R3 39% 29% 22% 11% 100

R2 45% 26% 18% 11% 100
回答人数 276 88 17 8 1 390

R4 71% 23% 4% 2% 0.3% 100

R3 74% 21% 5% 1% 100

R2 75% 21% 3% 1% 100
回答人数 168 173 44 5 0 390

R4 43% 44% 11% 1% 0% 100

R3 49% 40% 9% 2% 100

R2 48% 44% 7% 1% 100
回答人数 196 139 44 10 1 390

R4 50% 36% 11% 3% 0.3% 100

R3 45% 42% 11% 2% 100

R2 52% 36% 10% 2% 100

13
自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく

伝えるように気をつけています。

11 わたしは進んであいさつすることができました。

4

わたしは稲作・畑作活動に進んでとりくみました。

3

12 わたしはそうじに熱心に取り組みました。

10
わたしは、困ったときや相談したいことが

あるときは先生に話しています。

9

わたしは文や漢字を読んだり書いたりする力が

ついてきています。

わたしは友だちと仲良く生活しました。

わたしは計算する力がついてきています。

8 わたしは目標を決めて、がんばってきました。

令和４年度　学校評価アンケート　児童集計結果

実施期間：　令和４年 11月 7日 (月) ～ 11日(金)　（396名中 390名回答/回収率98.48％）

7
わたしは、きまりや約束を守って元気に楽しく

生活しました。

評価基準：　Ａ…そう思う　Ｂ…どちらかといえばそう思う　Ｃ…あまり思わない　Ｄ…思わない

1
新型コロナウイルス感染症の予防をして、

健康に気をつけて生活しました。

2

5 学校の授業は、よくわかります。

6

わたしは学年や学級の目標をよく知っています。



№１

1. 新型コロナウイルス感染症の予防をして、健康に気をつけて生活しました。

2. わたしは学年や学級の目標をよく知っています。

3. わたしは文や漢字を読んだり書いたりする力がついてきています。


4. わたしは計算する力がついてきています。

評価基準：　Ａ…そう思う　Ｂ…どちらかといえばそう思う　Ｃ…あまり思わない　Ｄ…思わない

令和４年度　学校評価アンケート　児童回答年度比較一覧
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5. 学校の授業は、よくわかります。

6. わたしは稲作・畑作活動に進んでとりくみました。

7. わたしは、きまりや約束を守って元気に楽しく生活しました。

8. わたしは目標を決めて、がんばってきました。

令和４年度　学校評価アンケート　児童回答　年度比較

評価基準：　Ａ…そう思う　Ｂ…どちらかといえばそう思う　Ｃ…あまり思わない　Ｄ…思わない
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9. わたしは友だちと仲良く生活しました。

10. わたしは、困ったときや相談したいことが
あるときは先生に話しています。

11. わたしは進んであいさつすることができました。

12. わたしはそうじに熱心に取り組みました。

令和４年度　学校評価アンケート　児童回答　年度比較

評価基準：　Ａ…そう思う　Ｂ…どちらかといえばそう思う　Ｃ…あまり思わない　Ｄ…思わない
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13. 自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝えるように気をつけています。

評価基準：　Ａ…そう思う　Ｂ…どちらかといえばそう思う　Ｃ…あまり思わない　Ｄ…思わない

令和４年度　学校評価アンケート　児童回答　年度比較
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